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Ata da reunião para abertura das propostas comerciais apresentadas à Concorrência n° 121/2018,
destinada à Contratação de empresa especializada para Construção da Unidade Básica de
Saúde da Família Dom Gregário. Aos 14 dias de setembro de 2018, às 9h, reuniram-se na Sala de
Licitações da Secretaria Municipal de Saúde, os membros da Comissão Permanente de Licitação
designada pela Portaria n° 05/2018, para na forma da lei, proceder à abertura das propostas
comerciais. Inicialmente, os presentes foram informados que, de acordo com a ata da sessão de
abertura dos documentos de habilitação, estão credenciadas as seguintes empresas: Construtora
Arte Projetos Ltda., Hefer Construções Civis Ltda EPP e Sinercon Construtora e Incorporadora,
Serviços e Materiais Ltda. Empresas habilitadas: CDA Engenharia Eireli, Construtora Arte
Projetos Ltda., Hefer Construções Civis Ltda EPP e Sinercon Construtora e Incorporadora,
Serviços e Materiais Ltda. Em seguida, os invólucros devidamente lacrados, contendo a proposta
comercial, foram disponibilizados aos presentes para verificação de sua inviolabilidade. Deu-se
prosseguimento à sessão com a abertura dos invólucros n° 02, contendo as propostas comerciais.
Empresas participantes e seu respectivo preço: COA Engenharia Eireli — R$ 3.066.903,11 (três
milhões, sessenta e seis mil, novecentos e três reais e onze centavos); Construtora Arte Projetos
Ltda. — R$ 2.626.268,76 (dois milhões, seiscentos e vinte e seis mil, duzentos e sessenta e oito
reais e setenta e seis centavos); Hefer Construções Civis Ltda EPP — R$ 2.387.462,12 (dois
milhões, trezentos e oitenta e sete mil, quatrocentos e sessenta e dois reais e doze centavos);
Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda. — R$ 2.471.576,30 (dois
milhões, quatrocentos e setenta e um mil, quinhentos e setenta e seis reais e trinta centavos). A
Comissão vistou as propostas e as disponibilizou aos presentes credenciados para vistas. Registra-
se que o representante da empresa CDA Engenharia Eireli ausentou-se da sessão antes de seu
término. Ao final, o representante da empresa Hefer Construções Civis Ltda EPP fez constar a
seguinte alegação: "Houve erro formal na apresentação de sua proposta física, uma vez que toda a
documentação exigida no Edital esta contemplada no CD-ROM, em meio digital, solicitando a
impressão da documentação faltante em meio físico para verificação". Ato contínuo, a comissão
decidiu, com amparo no Item 10.11 do Edital e em atendimento à vedação ao excesso de
formalismo, realizar a impressão das composições de custos unitários da empresa Hefer
Construções Civis Ltda EPP, para vistas durante a sessão. Por fim, a Comissão decide suspender
a sessão para análise e julgamento das mesmas. Segue anexa a esta Ata, uma folha de arguições da
empresa Construtora Arte Projetos Ltda. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada
esta ata que vai assinada pelos presentes.
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Concorrência Pública n° 121/2018, destinada à Contratação de empresa
especializada para Construção da Unidade Básica de Saúde da Família
Dom Gregório. 
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